



**ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**

Городской прокуратурой проведена проверка управляющей компании



Городской прокуратурой в ходе проверки организован мониторинг государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (www.dom.gosuslugi.ru (ГИС ЖКХ) на предмет выполнения ООО «УО «ЖКХ Снегири» требований вышеназванных норм законодательства о раскрытии информации.

Установлено что, в нарушение требований ч. 10.1 ст.161 Жилищного кодекса Российской Федерации, ч.18 ст. 7 и ст. 8 Федерального закона от 21.07.2014 N 209-ФЗ "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" ООО «УО «ЖКХ СНЕГИРИ» будучи субъектом (поставщиком информации), размещающим информацию в государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства, обязанность по раскрытию информации не осуществил, т.е не обеспечил свободный доступ к информации предусмотренной законодательством в сфере ЖКХ на сайте ГИС ЖКХ.

В связи с изложенным генеральному директору ООО «УО «ЖКХ СНЕГИРИ» внесено представление, а также в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ (неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, либо размещение недостоверной информации органами местного самоуправления, лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, предоставляющими коммунальные услуги и (или) осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, иными организациями, которые обязаны в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства).

Постановлением мирового суда 64 судебного участка Истринского судебного района Московской области генеральный директор управляющей

организации признан виновным и ему назначено наказание в виде предупреждения.